

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Ing. José María Durán

- **29 países en Feria Internacional**
Dieciséis países participan oficialmente y 13 más comercialmente, para totalizar 29, en la próxima Feria Internacional de El Salvador, dio a conocer ayer el Presidente de la FIES, Ing. José María Durán. (Inf. Pág. 2).
- **Juzgados mercantiles**
A partir de esta fecha iniciarán por primera vez en el país, sus funciones como Jueces de lo Mercantil los doctores: Julio Enrique Acosta Baires y Rafael Guerrero Agullar. (Inf. Pág. 60).
- **Nueva directiva en AEAS**
Con la reelección del presidente de AEAS, Baltazar Buendía Chávez, se efectuó ayer la Asamblea General de dicha entidad gremial. Numeroso grupo de empresarios disidentes criticaron la forma de elección. (Inf. Pág. 65).
- **€ 100 de aumento en sector público**
A partir del primero de enero de 1987, los empleados públicos gozarán de un incremento de cien colones en sus salarios. (Inf. Pág. 3).

- **Alcaldía abona a CAES**
La Alcaldía Municipal de San Salvador ya hizo un abono de €674 mil colones a la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador (CAESS), informa el Sr. Ricardo Martínez y Saprissa. (Inf. Pág. 3).
- **Fuerte derrota sufre FMLN**
Al finalizar el fuerte enfrentamiento ocurrido en Nueva Concepción, al ser rechazados los grupos subversivos, fueron encontrados en la periferia de esa población chalateca, los cadáveres de cuatro extremistas más. (Inf. Pág. 44).
- **Corte de Cuentas asesora a alcaldes**
Los 262 alcaldes de todo el país recibieron ayer en el Teatro Presidente, la respectiva orientación sobre la elaboración de Presupuestos Municipales en base al Código Municipal, evento ofrecido por la Corte de Cuentas de la República. (Inf. Pág. 32).
- **Semana turística**
El Ing. Roberto Trujillo, gerente del Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), dirige en el turicentro Los Chorros un mensaje frente al monumento erigido al insigne poeta don Raúl Contreras, en ocasión de celebrarse la Semana del Turismo Nacional.
- **€ 19 millones para Presidencia**
La Presidencia de la República tiene asignados en el Presupuesto de 1987, la cantidad de 19 millones 225 mil 680 colones. (Inf. Pág. 23).
- **Niega audiencia a ANDES**
El Ministro de Educación anunció en conferencia de prensa ayer, que no concederá audiencia a ANDES, porque no hay disposición de negociar bajo presión. (Inf. Pág. 3).



Sr. Ricardo Martínez



Ing. Roberto Trujillo

Editoriales

- **Panorama sombrío en sesión BM y FMI**
Un panorama muy sombrío existe en Washington, debido a la actual sesión del Banco Mundial y el Fondo Monetario Internacional; se enfrentan el grupo de las once naciones más ricas e industrializadas del mundo, contra los veinticuatro países pobres del llamado Tercer Mundo. Y se espera que encuentren soluciones prácticas, pues hay graves amenazas de un desastre económico de dimensiones mundiales, que afectaría por igual a los países ricos y a los pobres. (Inf. Pág. 7).

Un día en nuestra historia

- **Auto ayuda para aterrizaje de emergencia**
(Domingo 1 de octubre de 1961). Un avión que había perdido la rueda izquierda, al arrollar a un perro cuando iba aterrizar ayer, fue ayudado por un auto a efectuar un exitoso aterrizaje de emergencia, posando el ala izquierda sobre el auto en marcha. La proeza tuvo lugar en la Hacienda San Agustín, Usulután; y los protagonistas fueron, el piloto Adrián Panameño, de "Gutiérrez Flying", y el mecánico Manuel Salguero, quien al conocer el problema, condujo hábilmente el auto, sirviéndole de apoyo al avión.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-30
Hermano Pablo/ 22

La Cámara/ 33
Platillos/ 33
Deportes/ 37-41
Cómicos/ 46-48
Clasificados/ 49-58

Horóscopo/ 59
Cines/ 59-67
Tips de César Temes/ 64
Indicador/ 64

29 países participarán en la XII Feria Internacional

Con la participación oficial de 16 países y comercial de 13 más, que totalizan 29 naciones, se inaugurará el próximo 8 de noviembre la XII Feria Internacional de El Salvador.

El presidente de la FIES, Ing. José María Durán y el gerente, Lic. Maximiliano Figueroa, anunciaron ayer en conferencia de prensa, que en el próximo evento ferial participarán oficialmente: Estados Unidos de América, Alemania, Canadá, China Nacionalista, Israel, Brasil, Costa Rica, Guatemala, Argentina, Colombia, Francia, Chile, Perú, Pakistán, México y El Salvador.

Comercialmente tomarán parte: España, Italia, Inglaterra, Corea, Japón, Tai-

landia, Australia, Portugal, Suiza, Hong Kong, India, Checoslovaquia y Honduras.

El Lic. Rivas Durán dio a conocer por otra parte, que la industria nacional tendrá la mejor de sus participaciones, ya que hasta el momento se encuentran inscritos un mayor número de industrias y comerciantes que en los eventos anteriores, lo que ha traído como consecuencia la necesidad de establecer tres pabellones, para poder albergar a todas las empresas salvadoreñas.

Lo anterior, afirmó, merece especial mención, ya que tal exposición masiva representa una muestra fehaciente del apoyo y confianza que nuestro dinámico

—Pasa a la página 33—

Detención a implicados en Matanza Las Conchas

El juez de derecho ha decretado la detención contra cuatro implicados en el caso conocido como la "Matanza de Las Conchas".

La tragedia ocurrió el 4 de septiembre del corriente año, en el caserío del mismo nombre, del cantón Tecomaná, jurisdicción de Metapán, departamento de Santa Ana.

Los imputados son: Ismael Matute Posada, Encarnación Rodríguez Marín (hombre), David Oswaldo Monge Aldana y Nicolás Rodríguez Marín, acusados de dar muerte a la señora Gumersinda Lemus Monzón, de 36 años y a los menores María Eugenia, Elba Gumersinda y Etelvina Lemus Matute, de 14, 4 y de un año y

medio de edad, respectivamente.

Además, de causar graves heridas a los menores José Manuel y José Antonio Lemus Matute, de 12 y 10 años, y al señor José Manuel Lemus Matute, esposo de la ahora occisa y padre de todos los menores.

El hecho

Según consta en el proceso, que se ventila en el Juzgado de Primera Instancia de Metapán, Ismael Matute Posada, tío de los menores y hermano del señor José Manuel Lemus Matute, por discusiones acaloradas que había sostenido con éste,

—Pasa a la página 47—

Consideran aplicación de la Pena de Muerte

En favor de la pena de muerte, se manifestaron los tres profesionales que participaron en la conferencia que sobre ese tema organizó la Asociación de Periodistas de El Salvador.

Es necesaria la reimplantación de la pena capital, para detener el auge criminal que ha cobrado fuerza en los últimos años, expresaron, la Lic. Josefina de Aráuz y los doctores Luis Nelson Segovia y Juan Ramiro Díaz.

El Dr. Segovia, fue uno de los diputados que apoyaron la eliminación de la pena de muerte en los delitos comunes graves, durante la reforma de la Constitución Política en 1983.

Ahora, a casi tres años de esa decisión

legislativa, reflexiona y señala que tal como están las cosas, en que la violencia se encuentra "a la orden del día" y la sociedad se debate ante la acometida de criminales de toda clase, que han llegado al colmo de atentar contra la niñez, es necesaria la pena de muerte, como recurso inevitable para detener este baño de sangre.

Historia de la Pena de Muerte

Luego de su presentación como abogado y no como especialista en materia penal, el Dr. Luis Nelson Segovia, presentó

—Pasa a la página 19—



ANIVERSARIO DE ARENA. Anoche se celebró en el Hotel El Salvador Sheraton el quinto aniversario de fundación del partido ARENA, asistieron al evento sus

dirigentes, miembros de los partidos de oposición y del Cuerpo Diplomático. En la gráfica el Presidente de ARENA, Lic. Alfredo Cristiani y el Mayor Roberto D'Aubuisson, reciben a los invitados.

—Foto de LA PRENSA por Payán.